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	◎ 單選題（共33題‧每題3分）

(　A　)1.所謂的半功率點，是指電壓增益衰減到約中頻增益之？【歷屆考題】(A)0.707　(B)1.414　(C)1　(D)0.5　
(　C　)2.積體電路內之串級放大器電路大部分採用何種耦合方式？【99電機電子】
(A)變壓器耦合　(B)電容耦合　(C)直接耦合　(D)電阻耦合　
(　A　)3.有一三級串接放大器，各級電壓增益分別為 40、125、200，求其總增益為 多少分貝？
(A)120　(B)235　(C)365　(D)60　dB

【詳解】[image: image1.emf]
(　A　)4.下列多級放大器耦合類別中，阻抗匹配良好、轉移功率效率高的為何者？
(A)變壓器耦合　(B)電感耦合　(C)直接耦合　(D)電阻電容耦合　
(　B　)5.如圖(1)所示之串級放大電路，各級電壓增益[image: image2.emf]表示電壓放大倍數，則此一串級放大電路之總電壓增益為何？【98電子四技】(A)120dB　(B)100dB　(C)170dB　(D)70dB　
[image: image3.emf] [image: image4.emf] [image: image5.emf] [image: image6.emf]
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【詳解】[image: image7.emf]
(　A　)6.若將二個具有相同頻率響應之單級低通放大器串接成二級放大器，其頻寬 較單級放大器之頻寬
(A)減小　(B)不變　(C)不一定　(D)增加　
【詳解】串接級數愈多，增益愈高，頻寬愈窄
(　A　)7.下列何者不是變壓器耦合放大器的優點？
(A)改善頻率響應　(B)提供直流隔離作用　(C)提高功率轉移效率　(D)提供前後兩級之阻抗匹配　【91電子四技】
(　A　)8.若有一電阻衰減器將 100mW的輸入功率降至 10mW的輸出功率，則該衰減器分貝損失為
(A)−10dB　(B)−2dB　(C)−4dB　(D)−6dB　
【詳解】[image: image8.emf]
(　D　)9.若調整如圖(2)所示變壓器初級與次級線圈之圈數比，可讓揚聲器獲得最大之功率，則此最大功率為：【92電機電子】
(A)9.25mW　(B)4.62mW　(C)62.5mW　(D)31.25mW　
【詳解】[image: image9.emf]
(　A　)10.如圖(3)所示之電路為何種電路？【92電機四技】(A)低通濾波器　(B)帶通濾波器　(C)高通濾波器　(D)帶拒濾波器
(　B　)11.一濾波器的電壓增益為[image: image10.emf]，下列有關此濾波器的敘述，何者錯誤？【95電機電子】(A)在直流時電壓增益為零　(B)為一輸出電壓相位落後電路　(C)可當作微分器使用　(D)在頻率無限大時相位移為0度　
【詳解】[image: image11.emf]
(　C　)12.如圖(4)所示　　是由兩個完全相同的電晶體以RC耦合串級合成的放大電路，假設電路的總電壓增益為[image: image12.emf]，試問當負載電阻（[image: image13.emf]）由[image: image14.emf]=10M(逐漸減小到[image: image15.emf]=8(的過程中，[image: image16.emf]會發生什麼樣的變化？【101電機電子】(A)由小漸變大　(B)先變大再變小　(C)由大漸變小　(D)維持不變　
【詳解】[image: image17.emf]
(　D　)13.承上題，當負載電阻由[image: image18.emf]=8(逐漸增大到[image: image19.emf]=10M(的過程中，試問[image: image20.emf]會發生什麼樣的變化？【101電機電子】
(A)先變大再變小　(B)由小漸變大　(C)由大漸變小　(D)維持不變　
【詳解】[image: image21.emf]
(　B　)14.如圖(5)所示，關於達靈頓放大器的敘述，下列何者錯誤？【95電機電子二技】(A)電流增益[image: image22.emf]非常大[image: image23.emf]　(B)電壓增益[image: image24.emf]非常大[image: image25.emf]　(C)輸入電阻[image: image26.emf]非常大[image: image27.emf]　(D)輸出電阻[image: image28.emf]非常小[image: image29.emf]　
[image: image30.emf] [image: image31.emf][image: image32.emf]
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(　C　)15.交連電路中，最容易因溫度變化而產生工作點漂移者為
(A)變壓器交連電路　(B)RC交連電路　(C)直接交連電路　(D)以上皆非
(　A　)16.輸入電壓為 1mV，輸出電壓為 200mV，此一放大器放大了多少分貝？(A)46　(B)20　(C)26　(D)36　dB

【詳解】[image: image33.emf]
(　C　)17.如圖(6)所示為達靈頓電路，若[image: image34.emf]為電晶體[image: image35.emf]的β值（電流增益），[image: image36.emf]為電晶體[image: image37.emf]的β值，則其總電流增益（[image: image38.emf]）約為多少？【102電機四技】(A)[image: image39.emf]　(B)[image: image40.emf]　(C)[image: image41.emf] 　(D)[image: image42.emf]　
【詳解】達靈頓電路
(　A　)18.有關主動濾波器及被動濾波器之敘述，下列何者錯誤？【100電機電子二技】
(A)被動濾波器之最大電壓增益可大於1　(B)主動濾波器一般採用主動元件搭配被動元件設計　(C)被動濾波器不包含主動元件　(D)主動濾波器可適用於低頻範圍之應用　
【詳解】[image: image43.emf]
(　C　)19.放大器的−3dB頻率為20Hz及15kHz，設其工作於標準測試頻率（1kHz）時的輸出為20W，試求其工作於20Hz和15kHz時的輸出功率為？【歷屆考題】(A)5W　(B)15W　(C)10W　(D)20W

【詳解】[image: image44.emf]
(　D　)20.一前置放大器之電壓增益為 20dB，則其電壓放大倍數為(A)20　(B)100　(C)50　(D)10　
(　B　)21.如圖(7)所示為四種電晶體接法，哪一種接法非達靈頓（Darlington）連接？(A)a組　(B)c組　(C)d組　(D)b組　
(　C　)22.假設CE、CC與CB分別為共射極、共集極與共基極放大器，下列疊接或串接中，何者適用於高頻電路？【91電子四技】(A)[image: image45.emf]　(B)[image: image46.emf] 　(C)[image: image47.emf]　(D)[image: image48.emf]　
(　A　)23.如圖(8)所示之達靈頓（Darlington）電路，下列敘述何者錯誤？【95電機電子】
(A)電流增益約為1　(B)輸入阻抗極高　(C)輸出阻抗極低　(D)[image: image49.emf]與[image: image50.emf]之連接屬於直接耦合　

[image: image51.emf]
[image: image52.emf]



圖(8)
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(　B　)24.如圖(9)所示，已知[image: image53.emf]及輸入脈衝週期為T，下列的敘述何者正確？【95電子四技】
(A)[image: image54.emf]，可當低通濾波電路　(B)[image: image55.emf]，可當微分電路　(C)[image: image56.emf]，可當積分電路　(D)[image: image57.emf]，可當高通濾波電路　
(　D　)25.達靈頓（Darlington）電路具有下列何種優點？【98電機電子二技】(A)低輸入電阻及大電壓增益　(B)低輸入電阻及大電流增益　(C)高輸入電阻及小電流增益　(D)高輸入電阻及大電流增益
(　D　)26.有40W輸出的放大器連接至10(的揚聲器，若放大器的電壓增益為40dB，且為額定輸出時，求其輸入電壓為何？【98電機四技】(A)0.1V　(B)40mV　(C)0.4V　(D)0.2V　
【詳解】[image: image58.emf]
(　C　)27.放大器之二、三、四次諧波失真百分率各為[image: image59.png]


=10%，[image: image60.emf]=8%，[image: image61.png]


=6%，若忽略五次以上諧波失真，則此放大器之總失真[image: image62.emf]最接近下列何值？【歷屆考題】(A)12%　(B)20%　(C)14%　(D)18%　
【詳解】[image: image63.emf]
(　A　)28.下列有關達靈頓對（Darlington Pair）電路的敘述何者錯誤？【歷屆考題】
(A)電流增益小於1　(B)可用NPN及PNP電晶體混合組成(C)輸入阻抗很高　(D)常用兩電晶體組成　
【詳解】[image: image64.emf]
(　C　)29.某一個三級串接的放大電路，各級的電壓增益依序為−3、−5與 −2，則該 放大電路的總電壓增益為
(A)10　(B)30　(C)−30　(D)−10

(　D　)30.若有一個三級的串接放大電路，已知[image: image65.emf][image: image66.emf]，且[image: image67.emf]，試求電路總功率增益為多少？(A)[image: image68.emf]　(B)[image: image69.emf]　(C)[image: image70.emf]　(D)[image: image71.emf]
(　A　)31.下列何者不屬於直接耦合放大器？【99電機電子二技】
(A)電容直接耦合放大器　(B)電阻直接耦合放大器　(C)達寧頓（Darlington）放大器(D)疊接（Cascade）放大器　
(　C　)32.某一放大器的電壓增益為 100，則其分貝值為多少 dB？(A)20　(B)10　(C)40　(D)30　
【詳解】[image: image72.emf]
(　B　)33.假設CE、CC、CB分別為共射極、共集極、共基極放大器，下列疊接或串接中，何者適用於高頻電路？
(A)輸入CE−CC輸出　(B)輸入CE−CB輸出　(C)輸入CC−CC輸出　(D)輸入CE−CE輸出
【詳解】[image: image73.emf]
【詳解】[image: image74.emf]
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